Informacja dodatkowa

1. informacje o wszelkich zobowigzaniach finansowych, w tym z tytutu dtuznych instrumentéw finansowych, gwaranc;ji i poreczen lub
zobowigzan warunkowych nieuwzglednionych w bilansie ze wskazaniem charakteru i formy wierzytelnosci zabezpieczonych rzeczowo

2. informacje o kwotach zaliczek i kredytéw udzielonych cztonkom organéw administrujgcych, zarzgdzajgcych i nadzorujgcych ze
wskazaniem oprocentowania, gtéwnych warunkéw oraz wszelkich kwot sptaconych, odpisanych lub umorzonych, a takze zobowigzan
zaciggnietych w ich imieniu tytutem gwarancji i poreczen wszelkiego rodzaju ze wskazaniem kwoty ogétem dla kazdej kategorii

3. uzupetniajgce dane o aktywach i pasywach

Informescjs o kosrtech rodzsjowych

lp

Ko=zty rodzsjowe

Kosztyogolem 2017 roku

W tym koszty sdministracyjne 21

1 AmortyzacE 1163423

2 | Zuiycie materistte 10630072

3 | Ushuyzi obo= 14505051

4 | Podathi o opiaty 351
5 | Wynagrodzenia SER 26690 21

E|Zus 77.118,03

7 | Pozostais koszty 4175833
Ogodem koszty rodesjowe 1001 451 81 3

Iobowiszanis krothoterminowe

Rodzaj zobowigzan Kwro

lp

I tytudu dostaw i ushug

Druk: MPiPS



2 | Rozrachunki publicno —prawne P-4

Dgodem zobovwigzania

Naleinosci krothoterminowe

Lp Rodzaj nelednosc Kwota na koniec roko
1| Z tytutu nadpiaty siiadek ZUS 402,05

2 | MNalefnosc z tytutu niszapitaconych naleinosc od rodzicow deied przedszkolnych i szkolnych 477180

3 | Malefnosc z tytutu niszapiaconych skiadek czlonkowskich 2500

4| Malsinosci od Praccwmikow 2.14335
DOgotem naleinodc 582324

4. informacje o strukturze zrealizowanych przychodéw ze wskazaniem ich zrédet, w tym w szczegdlnosci informacje o przychodach
wyodrebnionych zgodnie z przepisami ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o dziatalnos$ci pozytku publicznego i o wolontariacie oraz
informacje o przychodach z tytutu sktadek cztonkowskich i dotacji pochodzgcych ze srodkéw publicznych

Informecia o strukturze preychodow w 2017 . — 2rodis | wysokost

Przychody z deisisinosci statutowej

Skitadki okresione statutem

Przychody z deisfsinosoi statutowej niecdpistnej podytku publicenege

Wiptaty z tytudu 1 %

1 | Prrychody statutows Dmrowizny od csob fzyoznych

PFROMN _ Misjski Urzad Pracy-refundaci wynagrodzen i sidadek ZUS

Druk: MPiPS




2 | PFRON Projekt- ,Ku preysziosci-rehabiftacia szansy na samodzieinoss”

Projekt - Deiatalnost przedszhola

3 | Urzgd Missts Ol=ztyn

Projeit —Dezisfalnost szhofy

4 | Urzgd Marszefkowski-Ddsztyn Projekt — , Masze deiec w przysziosci-majs szanss lepisj 2yl” 7

<hb > <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif," =Informacja o strukturze przychoddéw w 2017 r.
— Zrodia | wysokosc </span= </hb> <table style="margin-left: 3.5pt; border-collapse: collapse;" > <tbody> <tr=
<td style="width: 14.0cm; border: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt”
colspan="3" width="529"> <h5=<span style="font-size: 7.0pt; font-family: 'Calibri’ sans-serif;" = Przychody z
dziatalnosci statutowe] </span=</h5> </id> <td style="width: 86.55pt; border: solid black 1.0pt; padding: Ocm
3.5pt Ocm 3.5pt" width="115"> <p style="text-align: right;" > <strong > <span style="font-size: 7.0pt; font-family:
‘Calibri’,sans-serif;" =960.422 66 </span></strong> </p> </td> </tr= <tr> <td style="width: 14.0cm; border-top:
none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm
3.5pt" colspan="3" width="529"> <p> <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif;" > Sktadki
okreslone statutem</span=</p> </td> <td style="width: 86.55pt; border: solid black 1.0pt; border-top: none;
padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="115"> «<p style="text-align: right;" > <span style="font-size: 7.0pt; font-
family: 'Calibri' sans-serif,">11.838</span></p> </td> </tr> <tr> <td style="width: 14.0cm; border-top: none;
border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm
3.5pt" colspan="3" width="529"> <h5> <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif;" = Przychody
z dziatalnosci statutowej nieodptatne] pozytku publicznego </span= </h5> </td> <td style="width: 86.55pt;
border: solid black 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="115"> <p style="text-align:
right;" = <strong= <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-

serif;" =948.584,66</span=</strong=</p= <ftd= <ftr> <tr> <td style="width: 21.4pt; border-top: none; border-
left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt”
rowspan="3" width="29"> «p style="text-align: right;" > <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-
serif,"=1</span></p> </td> <td style="width: 106.2pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-
bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" rowspan="3" width="142">
<p=<strong > <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’sans-serif;" > Przychody

statutowe </span=</strong=</p> </td> <td style="width: 269.3pt; border-top: none; border-left: solid black
1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="359">
<p><span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri'sans-serif," >Wplaty z tytutu 1 %</span></p> </td> <td
style="width: 86.55pt; border: solid black 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt;" width="115">
<p style="text-align: right;" = <span style="font-size: 7.0pt; font-family: 'Calibri’,sans-
serif;"»40.346,40</span></p> </td> </tr> <tr> «td style="width: 269.3pt; border-top: none; border-left: solid
black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="359">
<p=><span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif," > Darowizny od 0séb fizycznych</span= </p>
<ftd> <td style="width: 86.55pt; border: solid black 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt;"
width="115"» <p style="text-align: right;" > <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-
serif;"=19.997,50</span></p> </td> </tr> <tr> <td style="width; 269.3pt; border-top: none; border-left: solid
black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt” width="359">
<p><span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif," >PFRON _ Miejski Urzad Pracy-refundacja
wynagrodzen | skladek ZUS</span=«</p> </td> <td style="width: 86.55pt; border: solid black 1.0pt; border-top:
none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="115"> <p style="text-align: right;," = <span style="font-size: 7.0pt;
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TONT-TAMINY: LaIDN Sans-5erT, > 14,/0b,U4</Span=</p> </1Q> </Ir> <Ir> <10 SyIe= WIQTN: £ |.4PT, DOraer-1op:
none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm
3.5pt;" width="29"> <p style="text-align: right;" > <span style="font-size; 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-
serif," =2 </span></p> </td> <td style="width: 106.2pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-
bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="142"> <p=<strong=><span
style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’sans-serif;" =PFRON </span:= </strong> </p> </td> <td style="width:
269.5pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none;
padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="359"> <p=<span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-

serif,” =Projekt- .Ku przysztosci-rehabilitacja szansa na samodzielnosc” </span=</p> </td> <td style="width:
86.55pt; border: solid black 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt"™ width="115"> <p
style="text-align: right;" > <span style="font-size: 7.0pt; font-family: 'Calibri’sans-serif;">227.429,98 </span=</p=
<ftd> <ftr> <tr style="height: 7.05pt," > <td style="width: 21.4pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt;
border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt; height: 7.05pt" rowspan="2"
width="29"> <p style="text-align: right;" > <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-
serif;" >3 </span></p> </td> <td style="width: 106.2pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-
bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt; height: 7.05pt” rowspan="2"
width="142"> <p=<strong=<span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif;" =Urzad Miasta
Olsztyn</span= </strong=></p> </td> «<td style="width: 269.3pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt;
border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt; height: 7.05pt"
width="359"> <p=<span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif;" = Projekt - Dziatalnosc
przedszkola</span=</p= </td> <td style="width: 86.55pt; border: solid black 1.0pt; border-top: none; padding:
Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt; height: 7.05pt;" width="115"> <p style="text-align: right;" > <span style="font-size: 7.0pt;
font-family: ‘Calibri’ sans-serif;" = 196,287, 30</span=></p> </td> <ftr> <tr style="height: 9.3pt;"> <td
style="width: 269.3pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-
right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt; height: 9.3pt" width="359"> <p= <span style="font-size: 7.0pt; font-
family; 'Calibri’,sans-serif;” =Projekt —Dziatalnosc szkoly</span=</p> </td> <td style="width; 86.55pt; border:
solid black 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt; height; 9.3pt;" width="115"> <p style="text-
align: right;” = <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif;” »409.625,96 </span=> </p> </td> </tr=
<tr style="height: 13.7pt," > <td style="width: 21.4pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-
bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt; height: 13.7pt” width="29"> <p
style="text-align: right;" = <span style="font-size: 7.0pt; font-family: 'Calibri’sans-serif;" >4 </span></p=> </td> <td
style="width: 106.2pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-
right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt; height: 13.7pt" width="142"> <h2 style="page-break-after:

auto;" > «<span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif;" »Urzad Marszatkowski-Olsztyn</span=> </h2 >
<ftd> <td style="width: 269.3pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black
1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt; height: 13.7pt" width="359"> <p><span style="font-
size: 7.0pt; font-family: "Calibri’,sans-serif,” =Projekt — .Nasze dzieci w przysziosci-maja szanse lepie) zy¢" °
</span=</p> </td> <td style="width: 86.55pt; border: solid black 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm 3.5pt
Ocm 3.5pt; height: 13.7pt;" width="115"> <p style="text-align: right;" > <span style="font-size: 7.0pt; font-family:
‘Calibri’,sans-serif;" =3.000 </span=</p> </td> <ftr> <tr style="height: 13.7pt;" > <td style="width: 21.4pt;
border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding:
Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt; height: 13.7pt;" width="29"> «p style="text-align: right;" > <span style="font-size: 7.0pt;
font-family: 'Calibri’ sans-serif," >5</span= </p> </td> <td style="width: 106.2pt; border-top: n

5. informacje o strukturze poniesionych kosztow

Informecia o strukturze kosztdw w 2017 .

Koszty resfizacy deislslnosc statutowe] nizodpistnej poiytku publcznego

Druk: MPiPS
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1 | Projeit Rehabiitac deied | micdziety

Projeit — Ku przysziosci-rehabilitacia szansy na
samiodzisinosc” | PFRON]

3 | Projekt Deiatainost preedszholal dotaci Urzgd Mizsta)

4 | Projekt Deiafainost szholy |Urzad Miasta)

Projelt- Masze dzieci w przysziosci-majs szanse bepisj
= | iyt {Urzgd Marszafowski]

Projeict —ROPS Ches by samodzising”| Urzad
Mlairsz sforwsii)

Projeict — Rehabilitaci | darowizny osoby fizyone)

Projeict — Stolaria okienna ={ Wojewodz ki Fundusz

7 F §
Ouchirony Srodowishc)

<p=<strong = <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif;," »Informacja o strukturze kosztow w
2017 r.</span=></strong></p> <table style="margin-left: 3.5pt; border-collapse: collapse;"> <tbody> <tr
style="page-break-inside; avoid;"> «<td style="width: 318.95pt; border: solid black 1.0pt; border-right: none;
padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt;" colspan="3" width="425"> «<p style="tab-stops: 29.8pt center

171.9pt;" = <strong = <span style="font-size: 7.0pt; font-family: "Calibri’ sans-serif;" = Koszty realizacji dziatalnosci
statutowe] nieodplatne] pozytku publicznego</span=> </strong> </p> </td> <td style="width: 164.5pt; border:
solid black 1.0pt; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="219"> <p style="text-align: right;" > <strong > <span
style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’ sans-serif;"=951.046,36 </span> </strong></p> </td> </tr> <tr
style="page-break-inside: avoid;"> <td style="width: 318.95pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt;
border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt;” colspan="3" width="425">
<p><strong > <span style="font-size: 7.0pt; font-family: 'Calibri' sans-serif;" > Swiadczenia

pienigzne</span> </strong></p> </td> <td style="width: 164.5pt; border: solid black 1.0pt; border-top: none;
padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt;" width="219"> <p style="text-align: right;" > <strong> <span style="font-size:
7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif;” =X </span=> </strong > </p> <ftd> </tr= <tr style="page-break-inside:
avoid;" > <td style="width: 21.3pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black
1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt;" colspan="2" width="28"> <p style="text-align:
right;" > <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘'Calibri’ sans-serif">  1</span></p> </td> <td style="width:
297.65pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none;
padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="397"> <p=<span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-

serif,” >Projekt —Rehabilitacja dzieci i mlodziezy</span></p> <ftd> <td style="width: 164.5pt; border: solid
black 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="219"> <p style="text-align: right;" > <span
style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’ sans-serif;” >40.346,40</span> </p> <ftd> </tr> <tr style="page-
break-inside: avoid;" > <td style="width: 21.3pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom:
solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt” colspan="2" width="28"> <p style="text-

align: right;" = <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif;" =2 </span=</p> </td> <td
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right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="397"> <p><span style="font-size: 7.0pt; font-family:
‘Calibri',sans-serif;" = Projekt —</span= <span style="font-size: 7.0pt; font-family: 'Calibri’ sans-serif;" > ,Ku
przysztosci-rehabilitacja szansa na samodzielnosc” (PFRON) </span=</p> </td> <td style="width: 164.5pt;
border: solid black 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="219"> <p style="text-align:
right;" > <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’ sans-serif;" = 227.429,98 </span> </p> <ftd> </ftr> <tr
style="page-break-inside: avoid;"> <td style="width: 21.3pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt;
border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt;” colspan="2" width="28">
<p style="text-align: right;" > <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif," >3 </span=</p> </td>
<td style="width: 297.65pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt;
border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="397"> <p= <span style="font-size: 7.0pt; font-family:
‘Calibri',sans-serif;" = Projekt —Dziatalnos¢ przedszkola(dotacja Urzad Miasta) </span=</p> </td> <td
style="width: 164.5pt; border: solid black 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt;" width="219">
<p style="text-align: right;" > <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-
serif;"»196.287,30</span></p> </td> </tr> <tr style="page-break-inside: avoid;"> <td style="width: 21.3pt;
border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding:
Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt;" colspan="2" width="28"> <p style="text-align: right;" > <span style="font-size: 7.0pt; font-
family: ‘Calibri',sans-serif," >4 </span></p> </td> <td style="width: 297.65pt; border-top: none; border-left: solid
black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="397"=>
<p><span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif," >Projekt —Dziatalnos¢ szkoty (Urzad
Miasta)</span=</p> </td> <td style="width: 164.5pt; border: solid black 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm
3.5pt Ocm 3.5pt" width="219"> <p style="text-align: right;" > <span style="font-size: 7.0pt; font-family:
‘Calibri' sans-serif;" >409.625,96 </span> </p> <ftd> </tr> <tr style="page-break-inside: avoid;"> <td
style="width: 21.3pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-
right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt;" colspan="2" width="28"> <p style="text-align: right;" > <span
style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’sans-serif;" =5 </span></p> </td> <td style="width: 297.65pt; border-
top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt
Ocm 3.5pt" width="397"> <p><span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’ sans-serif;" > Projekt-
<fspan> <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri',sans-serif;," > ,Nasze dzieci w przysztosci-maja szanse
lepigj zy¢” (Urzad Marszatkowski) </span= </p> </td> <td style="width: 164.5pt; border: solid black 1.0pt;
border-top: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="219"> <p style="text-align: right;" > <span style="font-
size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’ sans-serif;" > 3.000</span> </p>= <ftd> </tr> <tr style="page-break-inside:
avoid;" > <td style="width: 21.3pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black
1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt;" colspan="2" width="28"> <p style="text-align:
right;" > <span style="font-size: 7.0pt; font-family: "Calibri’ sans-serif," »b</span> </p> </td> <td style="width:
297.65pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none;
padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="397"> <p=<span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-
serif;” =Projekt — ROPS .Chce by¢ samodzielny”(Urzad Marszatkowski) </span=</p> </td> <td style="width:
164.5pt; border: solid black 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt" width="219"> <p
style="text-align: right,” > <span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif;" > 20.300 </span=</p>
<ftd> </tr= <tr style="page-break-inside: avoid;" > «<td style="width: 21.3pt; border-top: none; border-left: solid
black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt;" colspan="2"
width="28"> <p style="text-align: right; layout-grid-mode: char;" > <strong > <span style="font-size: 7.0pt; font-
family: ‘Calibri',sans-serif," > </span></strong></p> </td> <td style="width: 297.65pt; border-top: none; border-
left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt"
width="397"> <p=<span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif;" > Projekt — Rehabilitacja
(darowizny osoby fizyczne) </span=></p> </td> <td style="width; 164.5pt; border: solid black 1.0pt; border-top:
none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt” width="219"> <p style="text-align: right;" = <span style="font-size: 7.0pt;
font-family: ‘Calibri’sans-serif;" =2.005,39</span=</p> </td> </tr= <tr style="page-break-inside: avoid;"> <td
style="width: 21.3pt; border-top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-
right: none; padding: Ocm 3.5pt Ocm 3.5pt;" colspan="2" width="28"> <p style="text-align: right;" > <span
" 17ar : il ihri" = (i a —"ari : Lt hnrdar-
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top: none; border-left: solid black 1.0pt; border-bottom: solid black 1.0pt; border-right: none; padding: Ocm 3.5pt
Ocm 3.5pt" width="397"> <p=<span style="font-size: 7.0pt; font-family: ‘Calibri’,sans-serif;” =Projekt — Stolarka
okienna —(Wojewodzki Fundusz Ochrony Srodowiska) </span=</p> </td> <td style="width: 164.5pt; border: solid
black 1.0pt; border-top: none; padding

6. dane o zrédtach zwiekszenia i sposobie wykorzystania funduszu statutowego

7. jezeli jednostka posiada status organizacji pozytku publicznego, zamieszcza w informacji dodatkowej dane na temat uzyskanych
przychoddw i poniesionych kosztéw z tytutu 1% podatku dochodowego od oséb fizycznych oraz sposobu wydatkowania srodkéw
pochodzacych z 1% podatku dochodowego od osbb fizycznych

Stowarzyszenie w 2017 ruzyskato przychod z tytutu 1 % w wysokosci 40.346,40 . Przychod ten w pelnej wysokosci
zostal przeznaczony na koszty rehabilitacji dzieci | mtodziezy

8. inne informacje niz wymienione powyzej, jezeli mogtyby w istotny sposéb wptyngé na ocene sytuacji majgtkowej i finansowej oraz wynik
finansowy jednostki, w tym dodatkowe informacje i objasnienia wymienione w zatgczniku nr 1 ustawy z dnia 29 wrzesnia 1994 r. o
rachunkowosci, o ile wystepujg w jednostce

Imig i nazwisko osoby, ktérej powierzono prowadzenie Imie i nazwisko kierownika jednostki, a jezeli jednostka kieruje organ
ksigg rachunkowych — na podstawie art. 52 ust 2 ustawy o rachunkowosci wieloosobowy, wszystkich cztonkéw tego organu — na podstawie art. 52 ust.
2 ustawy o rachunkowosci
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